
NOVIČKE
Izšla je knjižica o Črnem vrhu

Krajevna skupnost Črni vrh je ob sodelovanju nekate-
rih sponzorjev izdala nadvse lično brošuro-knjižico z na-
slovom Čmi vrh nad Polhovim Gradcem.

To nadvse celovito, sistematično in kronološko anali-
tično pripravljeno monografijo tega prelepega kraja
v Polhograjskih Dolomitih, je napisal velik poznavatec in
Ijubitelj leh krajev arheolog dr. Marjan Slabe.

Knjižico po ceni 1000 SIT lahko kupite v krajevni
skupnosti Črni vrh ali pri Pavletu Setničarju na Lovrencu
nad Polhovim Gradcem. Kdor želi, pa lahko ob nakupu
te knjižice prejme še malo monografijo kraja Smolnik.

Asfalt na Cesti na Mesarico
S fmančno udeležbo krajanov in KS Rakova

Jelša je bila v mesecu junija asfaltirana Cesta na
Mesarico. S tem je urejena povezava med Jurčko-
vo cesto in Cesto na Rakovo Jelšo.

Najpomembnejše pa je, da je s tem zagotovlje-
na večja varnost šolarjev osnovne šole Livada,
v pripravi pa je tudi namestitev tako imenovanih
ležečih policajev, vzboklin na cestah, ki upočasni-
jo promet na najbolj prometnih delih cestišča. In
še to. Krajani stranskih ulic pa so v celoti prispe-
vali denar za asfalliranje le-teh, tako, da je podo-
ba tega dela naselja v Rakovi Jelši mnogo lepša in
predvsem bolj urejena.

Za opekarnami asfaitni trak
Z asfaltiranjem te 600 metrske ceste, je urejena

povezava med Cesto na Brdo in priključkom na
zahodno obvoznico.

Most na Mali vodi
Pa so ga dočakali. Tako bi lahko zapisali za

obnovljen in sedaj trden, betonski most, ki je bil
v začetku poletja narejen na Mali vodi v krajevni
skupnosti Polhov Gradec v smeri proti kraju
BriSe.

Agroavild na trnovski šoli
Občinski izvršni svet je na julijski seji sklenil, da

ugodi prošnji Srednjc agroživilske šole in v soglas-
ju z osnovno šolo Tmovo omogoti v tem Solskem
letu izvajanje pouka petim oddelkom prvega let-
nika v popoldanski iztncni.

Vrtca Na grbi ne bo
Na podlagi demografskih podatkov in predvi-

dene nove stanovanjske gradnje, je občinski izvrš-
ni svet ugotovil, da na ureditvenem obtnočju VS
3/2 Vi£, ni več potrebno ohranjati namembnosti
dela zemljišča, ki je bil sprva naflienjen gradnji
vrtca za 200 otrok. To odtočitev je izvršni svet
pogojil s tem, da se v blokovni gradnji zagotovi
2 stanovanji za potrebe otroškega varstva.

Nižja najemnina za pograjski grad
Z oarom bo to, da bodo vzdrževalni stroški

v prenovljenem pofhograjskem gradu v prvem
letu razmeroma visoki, se je obdnski izvrini svet

odločil nekoliko znižati najemnine za slikarske
ateljeje, s čimer pa bo omogočil čimprejšnjo »vse-
litev« šestim slikarjem v sam grad.

Varstvo na Šentjoštu
15. avgusta je pri družini Irme Kavčič priče-

lo delovati družinsko varstvo. Trenotno je
v varstvu 6 otrok. V tej obliki naj bi delovalo
leto dni, odnosno do prenove šolskega stano-
vanja na podružnični šoli Šentjošt, ki naj bi se
spraznilo v tem času in kjer bo nato poskrblje-
no za najmlajše Šentjoščane v okviru polho-
grajske šole.

* ^&
Magos in poslovni prostori

Na svoji zadnji seji je občinski izvršni svet spre-
jel sklep o podpisu koncesijske pogodbe za oprav-
Ijanje pregledov ustreznosti poslovnih prostorov
za pričetek poslovanja na območju občine Ljub-
ljana Vič-Rudnik najboljšemu ponudniku. To pa
je bil na podlagi razpisa podjetje Magos.

Prenova rudniške šole
Občinski izvršni svet je izbral za izvajalca inve-
sticijskega inženiringa obnove rudniške osnov-
ne šole podjetje Irtas. Ta naj bi do novoletnih
počitnic opravil prenovo podstrešnih prosto-
rov podružnične šole Rudnik. Dela naj bi se
pričela 15. oktobra, s prenovo pa bo šola
dobila tri prepotrebne učilnice, saj je prostor-
ska stiska na šoli nevzdržna. V tem času bodo
učenci obiskovali pouk v Šoli na Dolenjski

Bogata razstava na Dobrovi
Iz leta v leto je kulturna ponudba Dobrove

bogatejša. Poleg glasbenih in foklomih prireditev
so v mesecu avgustu ob dobrovskem prazniku
Malega Šmama tudi semanji dnevi. Zaključek teh
dejavnosti pa je bil od 8. do 11. septembra v pre-
novljenih prostorih nekdanje mežnarije, v hiši g.
Alojza Pirnata. Tam je namreč vcč kot dvajset
Dobrovčanov predstavilo svoje izdclke, pa najsi je
Slo za umetniJke sile, obrtne izdelke, izdelke
umetnostne obrti, umetnostnega kovaSta, lectari-
je, čipkarstva...

Ponovno TD v Polhovem Gredca
Po več kot dveletnem zatišju je ponovno

oživelo delovanje tunstičnega društva Polbov
Gradec. Na junijskem občnem zbom so razre-
šili staro vodstvo in pravzaprav začeli znova,
vendar pod starim imenom, ki so ga dopoinifi
in se zdaj glasi Turistično društvo »Blagay«
Pothov Gradec, za predsednika pa je bO izvo-
Ijen Tone Malovrh. Za za£etek so si zastaviH
kar obsežen detovni načrt, in če ga bodo uspeli
urcsm6ti. bo kral beležd lep turistični razvoj.


